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Scop și domenii de interes 

Revista „Arhivele Totalitarismului” este o revistă științifică recenzată, dedicată studierii originilor, 

evoluțiilor și moștenirii regimurilor totalitare din România în contextul mai larg internațional. 

 Revista promovează cercetări originale bazate pe documente de arhivă și pe metodologii 

interdisciplinare care contribuie la înțelegerea academică a represiunii politice, a structurilor 

instituționale, a cadrelor ideologice și a impactului social al guvernării autoritare. 



Revista publică articole de cercetare care analizează dezvoltarea, funcționarea și moștenirea 

regimurilor totalitare, în special în contextul european mai larg. Sunt încurajate contribuțiile 

fundamentate pe surse arhivistice recent accesibile și care se raportează la dezbaterile 

istoriografice actuale din domeniul istoriei contemporane, istoriei politice și studiilor memoriei. 

Pe lângă articolele de cercetare, revista publică ediții critice de surse arhivistice, analize biografice 

și recenzii de carte relevante pentru studiul regimurilor totalitare și al moștenirii lor istorice. 

Revista „Arhivele Totalitarismului” apare de două ori pe an, în lunile iulie și decembrie. 

 

Drepturi de autor 

Autorii sunt responsabili pentru conținutul articolelor lor. Prin trimiterea unui manuscris și 

acceptarea publicării, autorii acordă revistei dreptul de a publica și distribui lucrarea acceptată atât 

în format tipărit, cât și electronic. 

Autorii trebuie să se asigure că toate materialele incluse în articol respectă reglementările privind 

drepturile de autor și că au fost obținute toate permisiunile necesare. 

 

Politica de arhivare 

Revista încurajează păstrarea pe termen lung și accesibilitatea cercetării științifice. Autorii pot 

depune versiunea publicată a articolelor lor la instituții sau arhive academice, cu condiția 

menționării corespunzătoare a publicării originale în revista „Arhivele Totalitarismului”. 

Revista încurajează diseminarea și conservarea responsabilă a cercetării academice, în 

conformitate cu standardele internaționale ale publicării științifice. 

 


